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EXTENSIÓN BASES DE SORTEO
CONTESTA LA ENCUESTA EN EL SITIO WEB DE BANCOESTADO Y GANA UN IPHONE 12 PRO MAX DE 128 GB.

Con el fin de conocer cuánto saben las y los clientes sobre su crédito hipotecario, SERNAC en conjunto con Banco Estado e investigadores de la Universidad de Chile, realizan esta encuesta. Como incentivo de participación, se sorteará un iPhone 12 PRO MAX de 128 GB’’.

El presente documento establece la extensión y modificación de las bases del sorteo “Contesta la encuesta en el sitio web de BancoEstado y gana un iPhone 12 PRO MAX de 128gb”.

PRIMERO: ANTECEDENTES GENERALES

El Instituto de Investigación de Imperfecciones de Mercado y Políticas Públicas MIPP ha organizado un sorteo que premiará a una persona entre las y los participantes de la encuesta online acerca de su crédito hipotecario. Las bases del recién señalado Concurso, se encuentran disponibles en la página web del Instituto de Investigación de Imperfecciones de Mercado y Políticas Públicas (MIPP) http://mipp.cl/es/2020/11/13/asociacion-entre-mipp-banco-estado-y-sernac/ .

SEGUNDO: EXTENSIÓN

Por el presente instrumento y en virtud de lo establecido en la cláusula NOVENO de las Bases del concurso, se amplía la vigencia del periodo para contestar la encuesta y participar del sorteo hasta el 31 de marzo de 2021.

En consecuencia, la nueva fecha para la realización del sorteo será el día 31 de mayo de 2021, en el cual participarán todos/as aquellos quienes hayan completado la encuesta.

Quien resulte ganador/a será contactado por el Instituto de Investigación de Imperfecciones de Mercado y Políticas Públicas (MIPP), de forma telefónica, con una fecha límite hasta el día 15 de junio de 2021 y/o vía correo a los datos de contacto que posean registrados en BancoEstado o que hayan llenado en la encuesta misma. En el caso que sea contactado por correo, deberá responder a través de esta misma vía dentro de los siguientes 15 días corridos después del envío del correo electrónico, con fecha límite el día 30 de junio de 2021
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